REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA				
	NOMBRE EXPORMEKSA S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE 60608 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL Juan Xavier Cordovez Ortega, Presidente y, Juan Xavier Cordovez Rosales, Gerente				
	General				
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA				
	NOMBRE NETVENTURES GLOBAL INC NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA PANAMEÑA DOMICILIO. Edificio Sucre calle 48 Este, Bellavista, Panamá 5, Panamá.				
NO	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.				
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA				
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS JUAN XAVIER CORDOVEZ ORTEGA NACIONALIDAD ECUATORIANA. NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 0.90582809-1 DOMICILIO. Urbanización Los Lagos Solar 30 Mz 1 Samborondón				



REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombra y Apdilitys completes	Banko Civil	Neucosified	Samicilia
1	Juan Xavier Cordovez Ortega	Casado	Ecuatoriana	Urbanización Los Lagos Solar 30 Mz 1 Samborondón.
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				\cap
13			7	10

FIRMA DEL REFRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRATIOR OFFUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN 2014 03 12
AÑO MES DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES



X

2014-09-01-11-D000311

DOY FE: Que ante mí, DOCTOR XAVIER RODAS GARCÉS, NOTARIO DÉCIMO PRIMERO DEL CANTÓN GUAYAQUIL, el día de hoy trece de marzo del dos mil catorce, suscribe el documento que antecede, el señor JUAN XAVIER CORDOVEZ ORTEGA, con cédula de ciudadanía número 0905828091.- Diligencia cumplida de conformidad con lo dispuesto en el numeral 3, del Artículo 18 de la Ley Notarial en actual vigencia.





XAVIER RODAS GARCÉS



